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～４年生にむけて～ 

寒さの中に春の気配を感じる頃となりました。早いもので、３年生も残すところあと１か月となりました。

子供たちは今できることを精一杯に取り組み、残り僅かとなった３年生としての学校生活を生き生きと送

っています。 

３月は学習や生活のまとめとして大切な時期です。学習内容をしっかりと身に付け、自信をもって４年生

に進級できるよう、担任一同、精一杯努めてまいります。子供たちが毎日元気に学校生活を送ることができ

ますよう、引き続きご協力をよろしくお願いいたします。 

 

☆お知らせとお願い☆ 
 

○漢字辞典について 

  ４年生の国語の学習で、漢字辞典を使います。３月中に小学生用の漢字辞典をご用意ください。よろし

くお願いします。購入を希望する方は、学校でも購入できます。 

２月２７日（木）に漢字辞典購入用封筒を配布いたしました。 ３月６日（木）に集金します。 

 

○４年生以降の学習でも使用します。 

・図工３．４年（下） ・社会地図帳  ・ほけん３．４年 

・リコーダー ・鍵盤ハーモニカ ・習字セット ・国語辞典  

４年生でも使いますので、ご家庭で保管をお願いいたします。 

  また、理科で使用した磁石や豆電球などを随時持ち帰っていますが、安全に配慮しながら、特性を活用

した遊び道具などとして活用いただければと思います。 

授業でも行いますが、お家でも応用した工作ができると楽しいと思います。 

  

○図工の作品・作品バッグについて 

  図工の絵や作品を作品バッグに入れて持ち帰ります。どれも一生懸命に描いた作品ですので、描いた

時の気持ちやイメージを聞いてあげてください。お子さんの成長を確認できるものだと思いますので、大

切にしていただければと思います。よろしくお願いします。 

また、作品を持ち帰る際に、２年前に購入した作品バッグを使います。担任から連絡がありましたら、

お子さんに持たせてください。 

もし、見つからない、または破損している場合は、作品の入る大きめの袋をご家庭でご準備ください。 

 

〇クラブ活動について 

  ４年生からクラブ活動がはじまります。クラブ活動は月曜日に行われます。クラブがある日の下校は１
５時１０分になります。よろしくお願いいたします。 

 

○道具袋の準備について 

タブレット PCの活用頻度が学年が上がるにつれて増えていきます。PC

活用のための環境を整えます。 

そのため、これまで机の中に保管していた、のり・はさみ・（セロハン

テープ）などを、道具袋に入れて活用します。４月までに道具袋のご準備

をお願いいたします。 
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